

THE CHINESE TIMES  
PRINTERS & PUBLISHERS  
NO. 1 EAST PENDER STREET  
P. O. Box 339 Phone MArine 8941  
VANCOUVER 4, B. C., CANADA  
CABLE ADDRESS "TAIHONPO"  
Authorized as second class mail  
Post Office Department, Ottawa.

每月	每季	半年	全年
五元	十五元	三十元	六十元
五元	十五元	三十元	六十元
五元	十五元	三十元	六十元
五元	十五元	三十元	六十元

中華民國四十四年七月廿六日星期二  
第四千二百零六年六月八日

### 美蘇最近動態反應出 中共漸步上強國之列

## 美可能與中共談臺灣 但中共必須先示誠意

### 蘇在高峯會表現恐怕中共強大

美蘇最近動態反應出中共漸步上強國之列。美可能與中共談臺灣，但中共必須先示誠意。蘇在高峯會表現恐怕中共強大。

### 美與中共會議 國方之反應

國方對於美國與中共在日內瓦舉行大使會議，第壹次之官方反應，國方政府謂：美國要求釋放被囚在大陸之民之大使會議，國方實無理由反對。

國方新聞處長吳南焦謂：國方政府，得到保證，此種會議不涉外交上承認中共，極為安心。同時又不涉及國方所有權益，值得注意。

雖然官方，認為贊成美與中共大使會議，但不能掩飾對此次會議感到痛苦之心情。國方顯然覺得此次會議，可能帶來牽涉很多問題，如早被國方斥責之兩個中國之說問題。

美總統謂：蘇俄雖表示親善，但仍須提防之。

華盛頓，廿五日美聯社電：美總統愛琴考華，今日向國會發表報告，日內瓦四巨頭會議，日內瓦四巨頭會議，切勿為蘇俄在日內瓦會議之友誼態度所催眠，而放鬆其集體安全計劃云。

南韓捕獲間諜  
欲入美探情報

南韓，漢城廿六日美聯社電：南韓反間諜機構，今日宣佈，捕獲一名認爲會間諜美陸軍少將威廉斯之北韓間諜。此間官方指其曾與一名美軍官，於廿五日，在口供中承認，曾將軍事情報，交與北韓，但願其聲明與將軍並未將情報，吐露給李，故李被判刑，刑罰及供給情報罪。

該發言人又謂：李企圖以假名，借南韓去美國作種種間諜活動，其餘罪名，則不發表云。

李智於漢城國立大學就讀。於韓戰爆發後，即附北韓云。

中共防務進步  
日本，東京廿六日美聯社電：星期一，日中共同宣言，去年夏天，華中長江水災，受難人民達三千七百人。中共內政部長對國民大會報告，而由北京電台廣播謂：災民之情況，雖極艱難，但九五年之水災，雖然水位比去年低八尺半，但死亡人數却有三百七拾萬，而去年僅為一九五一年死亡人數之千份一。可知防務情況已大有進步云。

星島要求獨立  
新舊要人急商

星加坡，廿六日路透電：英國退休東南亞總督星期一晚，乘機抵此間，與星加坡幼年政府由馬紹爾主持，作緊急之圓桌會議，解決政治糾紛，及企圖保存馬紹爾之政權。

馬紹爾將與會之議決案，要求星加坡自治，獨立交給總督馬紹爾，但馬紹爾拒絕立刻答覆，而政府公務員，立刻罷工，以示抗議。故東南亞總督麥當奴，來此與馬紹爾談話云。

馬來首次選舉  
共黨未有搗亂

馬來亞，吉隆坡廿六日路透電：與共黨游擊隊戰鬥八年之馬來亞中央政府，於明日星期三，召開第一次之選舉，直至現在，仍未有共產黨之搗亂。但候選人卻有武裝人員，保護至最後地區演說，作競選運動。

此次有二百二十八萬馬來亞、中國、印度、泰國及其他人民，有選舉資格。

四十六名立法院之候選人，仍由樹膠及錫業公司，商業及貿易工會，及其他少數民族推選出來者。在選舉中，選出九名為部長，而形由總督當奴爵士主持下之內閣。另有三名部長，則由總督指派。總督有否決權。

新政府之政府，只能有內政權，國內安全及對外事務，則無權過問。據批評者謂：此次競選僅係馬來亞人與中國人之爭，而中國人大多數均非馬來亞籍。在馬來亞五百五十萬人口中，馬來亞人與中國人各佔半。

三黨聯合陣綫  
據觀察家認爲，此次競選，大多數係根據種族及交通方面發展。此次三黨聯合陣綫，係由馬來亞國家聯合組織，馬來亞華僑總會，及馬來亞印度會合成。

其次為尼加拉黨，由馬來亞政府，及富有之中國、歐洲商人組織。馬來亞勞工黨有四名候選人。彼等主張，馬來亞立刻自治獨立。所有外國軍隊退出馬來亞。但其被選希望甚微。

中共誘鳩山  
派代表往北京

日本，東京廿六日美聯社電：中共國務院總理周恩來，星期二對兩名訪問中共之日本代表表示，日首相鳩山，應派其私人代表來北京，商議兩國間之外交正常關係云。

### 匪徒行劫 志在毒藥

雲南，昆明廿七日美聯社電：昨晚半夜被劫，損失二三百元。匪徒面，劫完比氏兩夫婦之後，復向二人索藥。但比氏所藏之藥，僅有幾丸。匪徒見之，即欲吞食。比氏見狀，即欲吞食。比氏見狀，即欲吞食。比氏見狀，即欲吞食。

劫後，匪徒將二人鎖於貨倉內。但應承通知警察，將其放出。而結果劫後未幾，警察果然接到某人之電話，謂：

藥房被劫。暗查在藥房後，發現匪徒所用之假面具。該面具為白布所製者有二孔。

據暗查，該匪之狀態，與五月廿四日有份打劫屋街三三二二號屋街中央藥房者，與七月拾日打劫緬甸街夾第拾二號德士高車房之單賊相同。暗查思疑該匪有鴉片煙癮。

又匪徒上星期六，在合埠國進蘇格氏藥房，而偷竊大量麻藥藥品，包括海洛因九百粒，嗎啡九百廿六粒，及古加因若干云。

公路長九加速  
解決尾臣貨運

卑詩省公路廳長格羅維，昨晚安頓非沙河下游居民，答應盡其能力，設法在星期之內，恢復尾臣貨運渡河交通。

尾臣貨運橋，南端登段前日倒塌。貿易局，而同時扭開右邊車門，將紙袋踢出車外。並大聲呼喊。

第二匪亦上車謀財。其同伴則閉槍，不响。二匪乃圖逃逸。但增加航空公司二職員，適駕車經過港口。聞斐氏呼救聲，與笛聲。遂停車觀察。同時斯摩街五二五號國家人壽保險公司經理亨達生，坐於辦公室窗旁，亦聞呼救聲及笛聲。而奔出後門觀察。見二匪向科利街逃走。而穿過科利街街邊。適逢二匪奔至斯摩街。適逢二匪走出橫巷。而改行慢步。繼而進斯摩街五五五號電話公司長途電話部公處。斐氏乃奔至該樓在門外看守。而同時吩咐一名華卡者叫警察。暗查兩名趕到之後，在門外等候。而二匪出門搶之。二匪不敢反抗。

來回壹次。裝載十七輛汽車。而昨日上午六點開到下午十點。時不亞昨日派員員觀察尾臣橋。但未能預測需要多少時候修理。格羅維又謂：彼希望該橋能在六星期至兩個月之內恢復交通。但某建築師預算，需要三個月至六個月云。

二匪謀劫  
白狼館經理

白色餐館(歪蘭治)總經理斐多臣。昨晨八點四十五分。至各分支收銀現款五千元。裝於紙袋內。在斯摩街五四號號卡爾斯咖啡室飲完咖啡之後。經由後門至打街橫巷停車場。不料遇盜賊兩名。埋伏於車旁。俟其上車後，壹匪趨前。用槍向其頭部亂打。同時向其索取。並恐嚇之。斐氏不顧。負傷與匪徒掙扎。而扭住匪徒持槍之手。而同時扭開右邊車門。將紙袋踢出車外。並大聲呼喊。

第二匪亦上車謀財。其同伴則閉槍，不响。二匪乃圖逃逸。但增加航空公司二職員，適駕車經過港口。聞斐氏呼救聲，與笛聲。遂停車觀察。同時斯摩街五二五號國家人壽保險公司經理亨達生，坐於辦公室窗旁，亦聞呼救聲及笛聲。而奔出後門觀察。見二匪向科利街逃走。而穿過科利街街邊。適逢二匪奔至斯摩街。適逢二匪走出橫巷。而改行慢步。繼而進斯摩街五五五號電話公司長途電話部公處。斐氏乃奔至該樓在門外看守。而同時吩咐一名華卡者叫警察。暗查兩名趕到之後，在門外等候。而二匪出門搶之。二匪不敢反抗。

來回壹次。裝載十七輛汽車。而昨日上午六點開到下午十點。時不亞昨日派員員觀察尾臣橋。但未能預測需要多少時候修理。格羅維又謂：彼希望該橋能在六星期至兩個月之內恢復交通。但某建築師預算，需要三個月至六個月云。

二匪謀劫  
白狼館經理

白色餐館(歪蘭治)總經理斐多臣。昨晨八點四十五分。至各分支收銀現款五千元。裝於紙袋內。在斯摩街五四號號卡爾斯咖啡室飲完咖啡之後。經由後門至打街橫巷停車場。不料遇盜賊兩名。埋伏於車旁。俟其上車後，壹匪趨前。用槍向其頭部亂打。同時向其索取。並恐嚇之。斐氏不顧。負傷與匪徒掙扎。而扭住匪徒持槍之手。而同時扭開右邊車門。將紙袋踢出車外。並大聲呼喊。

第二匪亦上車謀財。其同伴則閉槍，不响。二匪乃圖逃逸。但增加航空公司二職員，適駕車經過港口。聞斐氏呼救聲，與笛聲。遂停車觀察。同時斯摩街五二五號國家人壽保險公司經理亨達生，坐於辦公室窗旁，亦聞呼救聲及笛聲。而奔出後門觀察。見二匪向科利街逃走。而穿過科利街街邊。適逢二匪奔至斯摩街。適逢二匪走出橫巷。而改行慢步。繼而進斯摩街五五五號電話公司長途電話部公處。斐氏乃奔至該樓在門外看守。而同時吩咐一名華卡者叫警察。暗查兩名趕到之後，在門外等候。而二匪出門搶之。二匪不敢反抗。

來回壹次。裝載十七輛汽車。而昨日上午六點開到下午十點。時不亞昨日派員員觀察尾臣橋。但未能預測需要多少時候修理。格羅維又謂：彼希望該橋能在六星期至兩個月之內恢復交通。但某建築師預算，需要三個月至六個月云。

二匪謀劫  
白狼館經理

白色餐館(歪蘭治)總經理斐多臣。昨晨八點四十五分。至各分支收銀現款五千元。裝於紙袋內。在斯摩街五四號號卡爾斯咖啡室飲完咖啡之後。經由後門至打街橫巷停車場。不料遇盜賊兩名。埋伏於車旁。俟其上車後，壹匪趨前。用槍向其頭部亂打。同時向其索取。並恐嚇之。斐氏不顧。負傷與匪徒掙扎。而扭住匪徒持槍之手。而同時扭開右邊車門。將紙袋踢出車外。並大聲呼喊。

第二匪亦上車謀財。其同伴則閉槍，不响。二匪乃圖逃逸。但增加航空公司二職員，適駕車經過港口。聞斐氏呼救聲，與笛聲。遂停車觀察。同時斯摩街五二五號國家人壽保險公司經理亨達生，坐於辦公室窗旁，亦聞呼救聲及笛聲。而奔出後門觀察。見二匪向科利街逃走。而穿過科利街街邊。適逢二匪奔至斯摩街。適逢二匪走出橫巷。而改行慢步。繼而進斯摩街五五五號電話公司長途電話部公處。斐氏乃奔至該樓在門外看守。而同時吩咐一名華卡者叫警察。暗查兩名趕到之後，在門外等候。而二匪出門搶之。二匪不敢反抗。

來回壹次。裝載十七輛汽車。而昨日上午六點開到下午十點。時不亞昨日派員員觀察尾臣橋。但未能預測需要多少時候修理。格羅維又謂：彼希望該橋能在六星期至兩個月之內恢復交通。但某建築師預算，需要三個月至六個月云。

### 羅省電車工人 昨晨復工

羅省，廿五日美聯社電：羅省電車公司，公共汽車，暨無軌電車司機。近日一連罷工三十四天。昨日議決復工。該公司車輛，平常每日載客凡十萬名。勞資雙方昨日訂新合同。其中壹項規定分兩三次提高每小時工價。共加壹毛四仙。而在一年之內實行。司機工價原本定為每小時壹元九毛一仙。各路無軌電車。與公共汽車。今晨已開始復行云。

摩洛哥人又與  
警察衝突

法國，摩洛哥廿五日美聯社電：此間巡行示威之摩洛哥國家主義者，與警察衝突。至少有五名死亡。十名受傷。國家主義者，攜帶標語旗。第一次抵法屬摩洛哥總督住宅前示威。要求將兩年期。被法國驅逐而退位。同情國家主義者之摩洛哥王遣送返國。

相信傷亡數字。比宣布者多。但示威者寧願將死者抬回。亦不願落於當局手中云。

貴州有人反共

香港，廿六日路透電：據北京共產黨之光明日報謂：上月在貴州省。有一羣匪徒發生暴動。殺死四名中共官員。但立刻由保安隊前往剿平該等匪徒云。

天氣報告

據天文臺報告稱：雲母今日天陰而有雨。明日上午天陰。下午時陰時晴。今日最低溫度為五拾三度。明日最高溫度為六拾八度云。